VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATE WITATHYK 3aLu1TY.

2. YCTaHOBWTb KpenéxHble KPoHLWTelMHbBI 2 NnpegBapuTernbHO
ocnabue apa WTaTtHeIX 6onTa KpenneHUus ByKCUpOBOUYHON NPOYLUUHLI
crnpasa no xogy ABWXEHWUS aBToMOOWNA, a BTOPOW KPOHLWTEWH
MPUKPENMTD B WUTaTHbie MecTa aBTomobuns Gontamum M12X50 ¢
warom pesbbsbl 1,25.

3. Yepes oTBepcTuSa B nonepeyHoi 6anke aBToMobuns 3anoxuTe
KpenéxHble nnaHku 1 1 BkpyTUTh B HUX BonTel M10X30 Ha
HecKonbko obopoToB.

4 OcHoBaHWe 3alWWTel HageTk Ha ycTaHoBNeHHble BonTel M10X30,
nepegHo YacTb NpukpennTe Gontammn M10X25 k kpenéxHeim
KPOHLITENHaM 2.

5. Bce TOUYKM KpenneHWs 3aTAHYTh.

ALF1505st

Nissan Pathfinder R51 Tog Beinycka: 2004-2014 r.
Nissan Navara D40 ['on Beinycka: 2005-2015 1.

O6bém pgauratens: All
O6bém asuratens: All

KOMI‘IJ‘IeKTyI-OLIJMe Kon-Bo
Bont M10x20 2 Wr.
Bont M10x30 2 WT.
Bont M12X50 war pe3bdbl 1,25 2 WT.
LLanda 10 4 W
LWanba 12 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT
Kpené&xHblA KPOHLITEWH 2 2 Wr.

(neBbI N NpaBbii)

MponsBecTn cMasky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu apyroil

KOHCBpBaLlMOHHOﬁ KUOKOCTbH
[NononuutensHan nHdopMaLma Ha oguumansHom cainte: www.alfeco.ru

3alWwnTa paguaTtopa u KapTepa I
Ry
Q"D _*_G
&
>
M12x50 j LLITaTHBII

Kpenéx

M10x20

M10x30 —

Bec sawuthl: 6,3 Kr

Bec komnnekTayuu: 1 Kr
Pasmep 3awutbl: 844x790x100
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI U3 CTANW M ANIOMWHUA




